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كدام كميت از اطلاعات در واحدزمان از حافظه قابل انتقال بوده و بر حسب بايت در ثانيه بيان مي شود ؟

زمان استوانه جوييخواندن/ زمان نوشتننرخ انتقالزمان دستيابي
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در كدام رسانه براي خواندن اطلاعات اشعه اي با قدرت كمتراز حالت نوشتن به آن تابيده ميشود تا نوري را منعكس كند ؟

مغناطيسي/ ديسكهاي نوري ديسكهاي داي پليمر

ديسكهاي نوريديسكهاي با تغيير فاز
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مفهوم ركورد در كدام ديدگاه مجموعه اي است داراي ساختارمشخص مبتني بر طرح خاص و نامدار از تعدادي فيلد ؟

ركورد در محيط ذخيره سازيركورد در سطح انتزاعي

ركورد از ديد كاربرركورد مستقل
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درمحيط ذخيره سازي ركورد اطلاعاتي مانند طول و نوع ركورد كه معمولا از ديد برنامه فايل پرداز نهان است در كجا قرار

ميگيرد ؟

قالب غير ثابت مكانقالب ثابت مكانبخش غير داده ايبخش داده اي 
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در لايه هاي سيستم فايل كدام لايه واسط بين برنامه كاربردي و سيستم فايل منطقي است ؟

LFSPFSVFSAM
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مفهوم فايل در معناي عام داراي كدام ويژگيها است ؟

نامانا- اشتراكي بودن اشتراكي بودن- پايايي 

نامانا- اندازه بزرگ پايايي- اندازه كوچك 
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خروجي توسط سيستم فايل بين بيرون و درون ماشين مبادله ميشود چه نام/ كمترين مقدار داده كه در يك عمل ورودي 

دارد ؟

بلاكصفت خاصهفيلدركورد
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ويژگي استفاده از جدول طول به عنوان يكي از تكنيك هاي تعيين محدوده ركورد در بلاك چيست ؟

صرفه جويي در زمانصرفه جويي در مصرف حافظه 

ذخيره تعداد مناسب ركوردهااستفاده بهينه از ركوردها
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در كدام تكنيك با اين مشكل مواجه هستيم كه حداكثر طول ركورد به طول بلاك محدود مي شود ؟

بلاك بندي ركوردها با طول ثابت و يكپارهبلاك بندي ركوردها با طول متغير و دوپاره

بلاك بندي ركوردها با طول ثابت و دوپارهبلاك بندي ركوردها با طول متغير و يكپاره
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از معايب بلاك بندي به كدام مورد ميتوان اشاره نمود ؟

خروجي/ كاهش دفعات ورودي مصرف كمتر حافظه اصلي

كارنرم افزاري بيشتر براي بلاك بندي و بلاك گشاييكاهش زمان اجراي برنامه فايل پرداز
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دو مزيت مهم، ساده بودن پياده سازي و كارايي بالاي سيستم بطور كلي در كدام حالت ذخيره فايل وجود دارد ؟

تكنيك گره Iليست پيوندينشست ناپيوستهنشست پيوسته
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كدام گزينه شرط كارايي بافرينگ مضاعف را بيان ميكند ؟

B

B+ G 
 C    

t
≤B

B+ G
 C   >  

t

B

B+ G
 C   <  

t
B

B+ G
 C   =  

t
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حداقل زمان استوانه جويي براي هر ركورد چگونه بدست مي آيد ؟

RS =2/(K*N)RS  =2K/NRS =2r/(K*N)RS =2r/K
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كدام تكنيك كاهش زمان درنگ دوران وقتي بكار ميرود كه بعلت محدوديت در تخصيص حافظه اصلي نمي توان به فايل دو

بافر اختصاص داد بلكه فقط يك بافر داريم ؟

تداخل بلاكهاتغيير مكان نقطه آغاز شيارها

Trackپراكنده خواني Staggering 
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در كدام الگوريتم كنترل حركت بازو درخواستها درصف جاي ميگيرند و به ترتيب ورود به نوبت اجرا مي شوند ؟

SCANSSTFSCAN SSTF+FCFS
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تكرار بعضي يا تمام مقادير يك يا چند صفت خاصه در محيط فيزيكي ذخيره سازي به خاطر ايجاد يك شيوه دستيابي

كاراتر براي فايل چه نام دارد ؟

افزونگي تكنيكيافزونگي

سازماندهي مجددبهنگام سازي از طريق درج
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زمان واكشي در يك فايل پايل از كدام رابطه بدست مي آيد ؟

FT (1/ 2) ( / )n R t ′= ×
  FT / 2LR t=

FT 1/ 2 /n R= ×FT 1/ 2 ( / )R L= ×
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از معايب فايل با ساختار ترتيبي به كدام مورد ميتوان اشاره كرد ؟

وجود استراتژي دستيابيصرفه جويي در مصرف حافظه 

تسهيل پردازش سريال ركوردهاوجود پديده عدم تقارن
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صفت خاصه اي كه مقاديرش در فايل تكراري بوده و امكان ميدهد تا ركوردها در خوشه هايي جاي گيرند چه ناميده ميشود

؟

صفت خاصه متراكمصفت خاصه خوشه ساز

صفت چند سطحيصفت خاصه غير خوشه ساز
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كدام توصيف در خصوص شاخص چند سطحي صحيح است ؟

.سطح اول در شاخص چندسطحي لزوما غير متراكم است 

. براي تسريع عمل جستجو در شاخص آن را در چند سطح ايجاد مي كنند 

.در شاخص چند سطحي شاخص هاي سطح دوم به بعد همگي متراكم هستند 

X .   شاخص خطي است 2=در حالت 
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در ساختار ترتيبي شاخص دار، بهترين راه حل براي انتخاب فضاي لازم براي درج ركوردهاي سرريزي كدام است ؟

ايجاد يك فايل جداگانه

در نظر گرفتن جا در هر بلاك در لود اوليه

تخصيص استوانه در انتهاي فايل براي ايجاد ناحيه جداگانه

در نظر گرفتن ناحيه اي جداگانه در همان فايل داده اي 
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در كدام روش جستجوي مدخل شاخص ، يك بلاك شاخص را بطور مجازي به تعدادي بخش تقسيم مي كنيم ؟

Bجستجوي خطيجستجوي دودوييجستجو با پرش  TREE ايجاد-
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 آدرسي چند حالت وجود دارد ؟ 12 ركورد در يك فضاي 4در يك فايل مستقيم مبنايي براي جادادن 

12
412/44/124

12
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وجود ندارد ؟در روش جايابي با كاوش خطي براي يافتن اولين بلاك آزاد كدام مشكل 

. جستجوي خطي براي واكشي ركورد مورد نظر طول مي كشد 

.ركوردها را نمي توان به آساني حذف كرد 

.در صورت حذف يك ركورد حفره اي خالي ميشود 

.زماني كه فاكتور لود به يك نزديك ميشود فايل با كمبود درج مواجه ميشود 

24
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 ��B$�� �� C��8 ��B/TREE H�1� !�  mJ 
�� 9�4. ��4�!�8 ��4K1 �L.�4�  

�m+1m+1�mm+2
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. تكنيك هاي پياده سازي راهنماي فايل را نام برده و هر يك را توضيح دهيد  1-

�M��:1 �N���

',O,#��� 

. انواع بافرينگ را نام برده و توضيح دهيد  2-',O,#��� 

RAIDRAIDRAIDRAID را تعريف كنيد تكنولوژي   . 3-',O,#��� 

. منظور از كوتاه سازي كليد چيست ؟ به چند روش انجام ميشود ؟ هر يك را توضيح دهيد  4-',O,#��� 

. ، شاخص ثانويه و شاخص اصلي را تعريف كنيد ) نقطه اتكا( لنگرگاه  5-',O,#��� 
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